

CONTATTO

INDIRIZZO
VIA G. DI VITTORIO, 14
20093 COLOGNO MONZESE (MI)

TELEFONO: 349-2314191

INDIRIZZO DI POSTA ELETTRONICA: alessandro.mandis77@gmail.com

ALESSANDRO MANDIS

Nato a Sesto San Giovanni (MI) Il 22 febbraio 1977

ISTRUZIONE

Liceo Scientífico GB Vico - Cologno Monzese (MI)

ESPERIENZE PROFESSIONALI

Gruppo Rinascente

Settembre 1999 – Febbraio 2000 Addetto Cassa

Banca Mediolanum S.p.A.

Febbraio 2000 – Marzo 2007 Banking Center - Sportellista Bancario Telefonico Banking Center - Coordinatore

Banca Mediolanum S.p.A.

Aprile 2007 - Maggio 2009 Coordinatore Consulenti di Sede

Banca Mediolanum S.p.A.

Giugno 2009 - Maggio 2016 Supervisor Sales Support Center

Banca Mediolanum S.p.A.

Giugno 2016 - Maggio 2018 Supervisor Banking Center

Banca Mediolanum S.p.A.

Da Giugno 2018 Coordinatore Controllo Qualità Credit Operations

Buone compete

Buone competenze relazionali, organizzative e gestionali Buona conoscenza del pacchetto Office

LINGUE STRANIERE

Inglese livello A2

PATENTE

Cat. B - Automunito

HOBBY E VOLONTARIATO

Da Settembre 2015 Ricopro il ruolo di Presidente per il Gruppo Sportivo Santa Maria ASD nel comune di Cologno Monzese (sport seguiti Calcio e Volley)

Autorizzo il trattamento dei miei dati personali, ai sensi del D.lgs. 196 del 30 giugno 2003.

Alessandro Mandis